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Youth Survey 
Findings 

 

Attitudes and feelings of Youth in                  

Edmonton in 2014. 
 

 

This survey was a voluntarily completed survey by approximately 650 youth 

aged 15 to 24 in a wide cross section of demographics.  While not compiled by a 

research company, great care was taken to collect information from all areas of 

the city, at all income levels, and through both electronic and paper means. 

The purpose of this survey is to understand how youth feel and what their      

attitudes are towards our city and their communities. 
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Gender

Other , 2.9%

Male, 38.4%

Female, 58.7%
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 School 

37.27% 
186 

 Community 

12.63% 
63 

 Volunteering 

6.61% 
33 

 Friends 

6.41% 
32 

 Sports 

5.41% 
27 

 Church 

4.21% 
21 

 Events 

4.01% 

20 

 Family 

3.81% 
19 

 Park 

2.61% 
13 

 Neighbourhood 

2.00% 
10 

 House 

1.60% 
8 

 University 

1.60% 
8 

 Dance 

1.40% 
7 

 Youth 

1.40% 
7 
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 Festivals 

1.40% 
7 

 Outside 

1.20% 
6 

 Hockey 

1.00% 
5 

 Soccer 

1.00% 
5 

 Theatre 

1.00% 
5 

 Able 

1.00% 
5 

 Arts 

1.00% 
5 

 Live 

0.80% 
4 

 Pride Centre 

0.60% 
3 

 Helping People 

0.40% 
2 
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 Bullying 

16.31% 

84 

 Drugs 

8.35% 

43 

 Technology 

4.27% 

22 

 Social Media 

3.88% 

20 

 Peer Pressure 

3.30% 

17 

 Stress 

2.33% 

12 

 Depression 

2.33% 

12 

 School 

2.14% 

11 

 Expectations 

1.94% 

10 

 Education 

1.75% 

9 

 Money 

1.75% 

9 

 Self 

1.55% 

8 
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 Financial 

1.36% 

7 

 Mental Health 

1.17% 

6 

 Society 

1.17% 

6 

 Belonging 

1.17% 

6 

 Homework 

1.17% 

6 

 Racism 

1.17% 

6 

 Influence 

0.97% 

5 

 Employment 

0.97% 

5 

 Youth 

0.97% 

5 

 Obesity 

0.78% 

4 

 Career 

0.78% 

4 

 Internet 

0.78% 

4 

 Life 

0.78% 

4 

 Discrimination 

0.78% 

4 

 Image 

0.78% 

4 

 Social Pressure 

0.39% 

2 
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